
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : MAN 2 Cianjur 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Materi Pokok  : )التسوق )في السوق التقليدي، في السووبرماركيت 

Kelas   : XI 

Semester  : Ganjil 

Alokasi Waktu : 2x45 menit (1 pertemuan) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi,  mengasosiasi,  dan mengkomunikasikan 

peserta didik mampu mendengar  bercakap, membaca dan menulis dengan bahasa Arab yang 

berkaitan dengan topik )التسوق )في السوق التقليدي، في السووبرماركيت 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

Proses pembelajaran dibuka dengan salam dan sapa kemudian guru 

menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan motivasi mengenai pentingnya 

pembelajaran bahasa Arab baik untuk pendalaman keilmuan Islam maupun sebagai 

bahasa komunikasi. 

2. Kegiatan Inti 

1) Guru mengupload video pembelajaran qira’ah materi  التسوق )في السوق التقليدي، في

  .di e-learning السووبرماركيت(

2) Video berisi teks qira’ah dan contoh cara membaca teks dengan benar dan fasih 

3) Peserta didik  membaca dan memahami teks qira’ah dengan baik dan benar  

4) Melalui e-learning guru dan peserta didik mendiskusikan mengenai isi yang 

terkandung dalam teks qira’ah  

5) Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

6) Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

7) Guru memerintahkan peserta didik menterjemahkan arti teks bacaan  

8) Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam mengartikan teks 

qira’ah. 

9) Peserta didik membuat video praktek membaca teks tersebut dan mengartikannya 

kemudian mengupload video di e-learning. 

 

3. Penutup 

Peserta didik diberi kesempatan untuk menyimpulkan materi pembelajaran 

yang telah dipelajari kemudian guru memberikan tanggapan serta apresiasi kepada 

peserta didik yang telah menunjukkan peningkatan sikap kerjasama dan disiplin dalam 

pembelajaran serta dalam kehidupan sehari-hari. Selanjutnya guru menyampaikan 

rencana pembelajaran pada pertemuan yang akan datang kemudian menutup 

pembelajaran dengan salam. 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap (Sosial-Spiritual) :  

 Pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan :  



 Tes tulis atau lisan 

 CBT 

 Penugasan/portofolio 

3. Penilaian Keterampilan: 

 Unjuk kerja 

 

 

Mengetahui :           

Kepala MAN 2 Cianjur 
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